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Ο Μητροπολίτης Χαλκίδος στην Ευβοϊκή ύπαιθρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Στις 14, 15 και 17 Ιουλίου 2024, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος επισκέφθηκε τις 
Ενορίες Μαρκατών, Άνω Στενής και Μίστρου αντίστοιχα.

Την Κυριακή 14 Ιουλίου, ημέρα μνήμης του Οσίου Νικοδήμου του Αγιορείτου, ο 
οποίος τιμάται στην ορεινή Ενορία των Μαρκατών Μεσσαπίων, μετά από απόφαση 
του μακαριστού Μητροπολίτου Χαλκίδος κυρού Νικολάου Σελέντη, ο 
Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον Όρθρο, προέστη στη Θεία Λειτουργία και 
κήρυξε τον θείο λόγο.

Συλλειτουργοί του Σεβασμιωτάτου ήταν ο αρχιμ. Συμεών Ηλιοδρομίτης-
προϊστάμενος της Ενορίας αγ. Παρασκευής Πολιούχου Χαλκίδος, ο πρωτοπρεσβ. 
Νικόλαος Κουτρουμάνος εκ της Ι. Μητροπόλεως Ν. Σμύρνης, ο πρεσβ. 
Κωνσταντίνος Πραντζίκος-εφημέριος της Ενορίας Μαρκατών και ο διάκ. Άνθιμος 
Παπαϊωάννου.

Την επομένη, Δευτέρα 15 Ιουλίου, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στο Ι. Εξωκκλήσιο 
αγ. Κηρύκου και Ιουλίτης στην Άνω Στενή Διρφύων, όπου χοροστάτησε στον 
Όρθρο, προέστη στη Θεία Λειτουργία και κήρυξε τον θείο λόγο προς τους 
εκκλησιασθέντες.
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Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν, ως συλλειτουργοί του, ο πρωτοπρεσβ. Εμμανουήλ 
Βιολάκης-Αρχιερατικός Επίτροπος Διρφύων, ο πρεσβ. Γεράσιμος Βασιλόπουλος-
τοποτηρητής εφημέριος της Ενορίας Άνω Στενής και ο διάκ. Άνθιμος 
Παπαϊωάννου, ενώ εκκλησιάσθηκαν και άλλοι Κληρικοί της Αρχιερατικής 
Περιφερείας Διρφύων.

Την Τετάρτη 17 Ιουλίου, ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε την Ενορία Μίστρου 
Διρφύων και συγκεκριμένα το πανηγυρίζον Ι. Εξωκκλήσιο αγ. Μαρίνης Μίστρου, 
που ο ετήσιος εορτασμός του αποτελεί σημείο συνάξεως των απανταχού 
Μιστριωτών.

Εκεί ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε κατά τον Όρθρο, τέλεσε τη Θεία Λειτουργία 
με συλλειτουργούς τον αρχιμ. Νεκτάριο Ευγενικό-ιεροκήρυκα, τους πρεσβ. 
Γεράσιμο Βασιλόπουλο-εφημέριο της Ενορίας Θεολόγου, Αθανάσιο Σάλιαρη-
εφημέριο της Ενορίας Κάτω Στενής, Δημήτριο Κορόζη-εφημέριο της Ενορίας 
Μίστρου και τον αρχιδιάκ. Σταύρο Καλαφάτη.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος ανέλυσε πώς η αγ. Μαρίνα έγινε οδοιπόρος του 
σωστού και ίσιου δρόμου, που πρώτος άνοιξε και βάδισε ο Χριστός και έγινε 
κληρονόμος της ελευθερίας από την αμαρτία και τον θάνατο και περιέγραψε τους 
τρόπους με τους οποίους κι εμείς μπορούμε να γίνουμε πιστοί οπαδοί και 
ακόλουθοι του Χριστού, ο Οποίος ποτέ δεν οικειοποιείται τη δόξα, αλλά τη 
μοιράζεται με όσους ζουν σε αληθινή σχέση μαζί Του και ποτέ δεν μας προδίδει, 
αλλά αναμένει να εκπληρώσει για εμάς την επαγγελία Του.

Αμέσως μετά την απόλυση, ο εφημέριος της Ενορίας π. Δημήτριος ευχαρίστησε 
τον Σεβασμιώτατο για την εκεί παρουσία του και κατόπιν όλοι οι συμμετέχοντες 
στην πανήγυρη παρακάθησαν στο παραδοσιακό γλέντι γύρω από την εκκλησία και 
μάλιστα εφέτος τα παιδιά και οι έφηβοι της Ενορίας λάμπρυναν την ημέρα με 
παρουσίαση παραδοσιακών χορών υπό τη διδασκαλία της κ. Ασανούλας Τσότσου.














